

Анатолий Анатольевич Кубанов

Заместитель председателя Законодательного Собрания. Фракция: «Справедливая Россия»

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН:

г. Новосибирск, Центральный район,
ул. Коммунистическая, 35, корп. 3, этаж 1.
по будням, 09:00–17:00 (помощники).
8 (383) 363-57-41.

г. Новосибирск, Октябрьский район,
ул. Кирова, 3, к. 101. 2-я среда месяца,
по записи (депутат). 8 (383) 223-16-68.

Приложение к газете ведомостинсо.рф

ведомости

Законодательного Собрания
Новосибирской области

Мы обретём силу и счастье

Заместитель председателя
Законодательного Собрания
Новосибирской области

Анатолий КУБАНОВ –
человек большого масштаба:
опытный региональный
политик, держащий руку
на пульсе современных
тенденций и острых
проблем, твёрдо
отстаивающий интересы
своих избирателей.

Сегодня, когда внешние
вызовы остры и
непредсказуемы, большой
разговор с Анатолием
Анатольевичем – актуален,
откровенен и преисполнен
уважения к людям.

— Анатолий Анатольевич, вы всегда стоите на страже интересов горожан и жителей области и имеете свою чёткую гражданскую позицию по спорным вопросам, которые сейчас обсуждаются в нашем регионе. Власть Новосибирска продолжает продавливать тему концессионных соглашений по строительству четвёртого моста и мусорного завода. Озвучьте вашу позицию, пожалуйста.

— Убеждён, что та модель финансово-правовых отношений, которая закладывается в концессионные договоры, — ущербна. Недопустимы формы партнёрства, когда одна сторона, в данном случае инвестор, находится в привилегированном положении, а другая сторона, в лице нашего с вами областного бюджета, — в ситуации финансового закабаления. Логика, которая нам навязывается частными инвесторами и закладывается в эти договоры, подразумевает, что областной бюджет гарантирует не только сохранность вложенных инвестиций в объекты, но и обеспечивает нашими с вами бюджетными деньгами норму прибыли их бизнеса на протяжении нескольких десятков лет. Это уже не рыночные, не капиталистические отношения — это хищная форма нефеодализма, когда московские синьоры закабалют региональные бюджеты и, по сути, приватизируют наши с вами бюджетные деньги. В чём здесь бизнес? В чём здесь предпринимательский риск? Нет никакого риска. По такой схеме можно строить хоть что — магазины одежды, салоны по продаже женской парфюмерии... Вот, выбрали мост, потому что он — социально значимый объект, мусорная концессия тоже всегда на социальном острие, потому что — экология. Но инвестор понимает, что он ничем не рискует, потому что, будет ли по этому мосту какой-то трафик, согласятся ли новосибирцы платить сто с лишним рублей за право проезда по этому мосту, ему наплевать. Капитал в этом



случае будет настолько защищён этим концессионным соглашением, что результативная часть бизнеса для него уже непринципиальна. Прибыль ему будем обеспечивать мы с вами — за счёт областных денег.

— Партия «Справедливая Россия» против такой схемы?

— Разумеется, «Справедливая Россия» и ряд наших коллег из других фракций категорически против подобных форм финансового закабаления. Понимаете, мы с вами не будем по этим концессионным соглашениям строить заводы и мосты, мы с вами будем выстраивать систему финансового угнетения Новосибирской области. Поэтому подобная философия, а тем более практика подписания кабальных договоренностей, она антисоциальна и жёстко противоречит интересам нашей с вами области. И мы жёстко и принципиально выступаем против заключения таких кабальных финансовых соглашений. В Новосибирске есть куда вкладывать деньги: заморожено строительство Восточного обхода, не

достроены транспортные развязки на Бугринском мосту, который сейчас загружен транспортом лишь наполовину и по существу не оправдывает возложенных на него надежд, уровень жизни горожан оставляет желать лучшего. Нам есть над чем работать.

— Анатолий Анатольевич, вы как эксперт-аналитик можете сказать, откуда дует этот «концессионный ветер»?

— Мы живём в условиях буйно цветущего буржуазного государства, где правительство отстаивает интересы крупного капитала. По-другому оно действовать не может. И поэтому все задачи, которые ставит капитал в любом регионе нашей страны, направлены на продавливание своих частнособственнических интересов — для них это архиудобная форма для сверхобогащения. Если на первом этапе после раз渲ала нашей великой державы приватизировали заводы, фабрики и нефть, то сейчас, через двадцать с лишним лет, додумались до того, чтобы приватизировать региональные

бюджеты, прикрываясь такими красивыми и необходимыми вещами, как социальные проекты. Нужны мосты? Несомненно. Нужны мусорные заводы? Бесспорно. Вопрос — какой ценой? Если инвестор работает в условиях порядочных и прозрачных, как положено в любом здоровом обществе, то, конечно, власть должна ему обеспечить какие-то льготные условия вхождения на территорию. Это могут быть льготные условия по получению земельных участков или налоговые каникулы — это нормальные, цивилизованные формы сотрудничества, которые существуют во многих странах мира. Но средневековая схема закабаления крестьянства и других ущемлённых слоев населения как раз заключается в том, что здесь государство должно обеспечить им не просто льготные условия вхождения в бизнес. Мы должны обеспечить им привлечение инвестиций, сохранность инвестиций и мало того, что



►| Продолжение. Начало на стр. 1

уже на грани безумия, на протяжении десятилетий выплату прибыльности. Кому такая бедзарная инвестиционная политика государства нужна? Явно не государству, явно не обществу, а только богатым и сверхбогатым.

— Как можно противостоять таким страшным тенденциям?

— Общество должно повышать свой уровень политической сознательности и через экспертное сообщество, через политические организации формировать широкую коалицию, которая будет отстаивать интересы жителей своего региона и не пойдёт на уступки.

— Одна из острейших тем, на которую вы и партия «Справедливая Россия» всегда обращаете внимание, — это проблемы ЖКХ. Кажется, они никогда не закончатся в нашей стране. Почему, на ваш взгляд, число коммунальных проблем, как и тарифы, у нас неуклонно растут?

— Много лет партия «Справедливая Россия» призывает государство взять сферу ЖКХ под свой контроль и навести там порядок. Со стороны государственных структур было слишком безответственно и порочно реформировать ЖКХ так, как это было сделано. Вспомните, что нам обещали: реформы приведут к улучшению обслуживания жилого фонда, к некой мифической конкуренции, и это повлечёт за собой возможность каждому выбирать управляющую компанию, которая будет оказывать услуги с отличным качеством и при допустимых ценах. А что в итоге? Полнейшая катастрофа. Я неоднократно говорил, в том числе и политкам федерального масштаба: в здоровом государстве общество вправе попросить отчёта о том, что планировалось и к чему в итоге пришли. Крайне наивным будет надеяться, что после обрушения всего жилищно-коммунального комплекса в стихию рыночных отношений там произойдут какие-то улучшения. Их нет — следовательно, государство должно вернуться

к жёсткому регулированию тарифной политики, не стесняться поставить вопрос о национализации — прежде всего, энергокомплекса, коммуникаций и энергоносителей. Как только будут сделаны эти шаги, тогда появится ответственный оператор в лице власти, который будет в общественных интересах проводить планомерную политику по снижению цен на обслуживание жилья, по снижению квартплат и оптимизации расходов. Частный бизнес всегда был, есть и будет нацелен на извлечение прибыли. Никогда перед буржуазными структурами не стояла задача качественного обслуживания населения. Это азбука, которую проходят на первом курсе экономического техникума. Поэтому вопрос этот архиважный, и он лежит не в экономической плоскости, а в социальной. Мы, живя в северной стране, должны надеяться на государство, на государственную экономику, на то, что она ответственно возьмёт на себя львиную долю и регулирования, и формирования жилищного фонда. Не так, как сейчас, когда люди должны платить за всё. В самой идеологии реформ заложен грабительский характер: нужно ввести тарифы повыше и ещё добавить взносы на капремонт. Причём мы платим не за капремонт, а за то, чтобы у бизнеса была норма прибыли.

— Сможет ли государство стать таким оператором?

— А для чего нам уроки истории? Вспомните недавнее прошлое, которое строили наши прадеды и деды. В России был создан единый и могучий «энергогоризонт», в отличие от Европы с её локальными энергосетями. Российская мощная энергосистема являлась фундаментом промышленности, основой производства и самой жизни. А когда план ГОЭРЛО рождался? Правильно, в 1918 году, когда в стране шла гражданская война, были разруха и развал. Он давал советской республике шанс вырваться вперёд, и этот шанс действительно позволил нашей стране через пять-десять лет нагнать, а потом и перегнать Запад. И я твёрдо уверен, что един-

Позвольте, если он живёт где-то на Мальдивах и вывел в офшор все свои денежные расчёты, какой он нам земляк? Он чистой воды иностранец, качающий деньги себе в карман из нас с вами. Он не замотивирован на улучшение качества жизни своих «земляков».

ная энергосистема нашей страны должна принадлежать нашей стране. Не иностранным компаниям, которые разодрали весь энергетический российский комплекс на части и выдавливали из него деньги, не вкладываясь в усовершенствование, а доживая на советском наследии. Причём государство лукаво называет эти компании российскими и «нашими земляками». Позвольте, если он живёт где-то на Мальдивах и вывел в офшор все свои денежные расчёты, какой он нам земляк? Он чистой воды иностранец, качающий деньги себе в карман из нас с вами. Он не замотивирован на улучшение качества жизни своих «земляков», живущих в северной стране, для которых энергоснабжение даже не комфорт, а вопрос жизнеобеспечения. Ему плевать на нашу с вами жизнь. Поэтому национализация энергосистемы — это первейшая задача, которая должна стоять перед государством.

— С чем избиратели приходят к вам? С какими вопросами?

— Чаще всего — всё с той же темой ЖКХ. Постоянные нарушения, которые допускают в своей работе управляющие компании, вызывают справедливый гнев

новосибирцев. Большинство обращений приходится на некачественное обслуживание жилищного фонда и на обман со стороны фирм, которые работают нечестно, занимаются поборами с гражданами и оказывают при этом минимум услуг. Мне, как заместителю председателя заксобрания, приходится активно вмешиваться в такие ситуации. Нерадивых руководителей управляющих компаний либо вызываем на заседание комитета заксобрания по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам, где им делается внушение, либо отправляем материалы о провалах в системе ЖКХ в мэрию. Зачастую я как депутат обращаюсь в правоохранительные органы — когда ситуация становится критической и ясно, что действия этих «бизнесменов», или, более точно, мошеннических структур, занимающихся поборами с жильцами, носят уже уголовный характер. Тогда в дело вступают прокуратура и правоохранительные органы. Наша страна вместе с Новосибирском переживает кризис, а это неизбежно связано с повышением цен и ухудшением экономического здоровья моих земляков. На таком фоне наиболее уязвимы те социальные группы, которые не имеют высоких доходов: пенсионеры, бюджетники, матери-одиночки. Всё, что касается поддержки тех, кто остро нуждается, — это огромный пласт моей депутатской работы.

— Как вы считаете, сколько нужно времени, чтобы ситуация в нашей стране улучшилась?

— Я оптимист и люблю историю своей страны. Поэтому считаю, что мы с вами ещё застанем счастливое будущее. У нас есть русский характер, тысячелетняя история, память о подвигах наших предков, глубинный патриотизм — этот багаж поможет нам выжить, возродиться и обрести силу и счастье. Посмотрите, как стремительно меняется общество, как мы перестаём молчать и говорим о том, что нас волнует. И я уверен, что власть прислушивается к нам. У неё нет другого выхода.



ОСТРАЯ ТЕМА

Вывести из тупика

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ на протяжении многих лет отстаивает приоритет социальной справедливости, подчёркивая, что важнейшей проблемой в экономической жизни страны остаётся нарастающее массовое обнищание населения. По данным регионального правительства, к малоимущим уже относятся 14% жителей области, то есть 300 тысяч человек находятся за чертой бедности.

— К огромному сожалению, федеральное правительство, видя эти цифры и понимая плачевную ситуацию в национальной экономике, продолжает загонять её в тупик, — уверен заместитель председателя Законодательного Собрания НСО Анатолий Кубанов. — Ставка делается исключительно на вывоз сырья: нефти, газа, цветной металлургии и леса — при отсутствии программ развития местного производства. Ни тяжёлое машиностроение, ни высокие технологии, которые бы следовало развивать в нашей стране, не получают никаких значимых форм государственной поддержки. Таким образом, мы живём в условиях классической модели колониальной сырьевой экономики, когда все ресурсы вывозятся за рубеж, при этом от общей суммы вывезенного и проданного сырья зачастую возвращается в экономику только треть. Понятно, что на эти деньги развиваться невозможно.

Анатолий Кубанов считает, что если ничего не менять на государственном уровне, то 300 тысяч новосибирцев, живущих за чертой бедности, через пять-шесть лет превратятся в 700–800 тысяч бедняков. А это уже ведёт к серьёзным социальным катаклизмам.

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

Найти ответы

Здоровье наших детей — это здоровье нации в целом. Вот и партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ считает, что этому вопросу нужно уделять пристальное внимание, поэтому и разработала проект «Школьные столовые под депутатский контроль!». Эта всероссийская акция направлена на мониторинг качества детского питания в школах с учётом необходимости организации рационального питания учащихся школ.

Чиновники отчитались

В Законодательном Собрании была создана рабочая группа по контролю за качеством школьного питания — при активном сотрудничестве с правоохранительными органами. В её состав вошли десять депутатов заксобрания, в том числе и от фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. На очередном заседании рабочей группы был заслушан отчёт по вопросу совершенствования организации школьного питания от начальника департамента образования мэрии Новосибирска Рамиля Ахметгареева. Он сообщил, что в рамках межведомственного взаимодействия департаментов образования области и города в Управление Россельхознадзора по НСО был направлен перечень из 31 образовательного учреждения и муниципальных комбинатов питания — для проведения дополнительных экспертиз качества поставляемых продуктов питания. «В настоящее время Управлением Россельхознадзора проверено более половины объектов, результаты экспертиз будут получены в ближайшее время для общей оценки поставляемой продукции в образовательные организации», — доложил Ахметгареев.

Также чиновник сообщил, что в проекте областного бюджета на 2018 год



предусмотрены средства на проведение лабораторных исследований сырья, поставляемого для школьного питания. «Такие расходы в бюджет мы заложили впервые, — подчеркнул руководитель департамента образования мэрии. — Сумма для города Новосибирска составляет 2,5 млн рублей». По словам Рамиля Ахметгареева, уже подготовлено техническое задание для проведения конкурсных процедур по выбору аккредитованных лабораторий, на базе которых будут осуществляться независимые экспертизы по качеству сырья, предназначенного для школьных столовых.

Что на самом деле?

Отчёты чиновников — хорошо, но СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ привыкла полагаться только на собственный опыт, поэтому члены фракции решили выехать в область, чтобы лично увидеть: как питаются школьники в области?

Первая остановка в самом большом селе района — Новопервомайском. Здешней школьной столовой может позавидовать любая городская. Уютный обеденный зал, новенький водонагреватель (он для того, чтобы ученики мыли руки теплой водичкой), приобретённый

рученные от реализации собранной собственной продукцией и от премий средства, которые получили за призовые места в конкурсах. Только в прошлом году школа реализовала излишки на 100(!) тысяч рублей — городским лицою, школе-интернату и детским садикам. Прощай осенью ребята собрали 22,5 тонны картофеля, почти две тонны овощей. И сегодня в школьной столовой есть всё, что нужно для полноценного питания на весь учебный год. И во многом это заслуга учебно-производственной бригады, которой руководит энтузиаст своего дела Ольга Николаевна Васильева.

Может, это единственная такая школа и учебно-производственная бригада? Рядом большое село Дмитриевка, где 154 ученика. И здесь уютная столовая, а директор этого учебного заведения Лариса Геннадьевна Балансникова, знакомая со школой, называла цифру за цифровой: накопали две тонны картофеля, огурцов собрали 200 килограммов, моркови — 160, лука — 200, свёклы — 240, кабачков — 84... Засолили 88 банок капусты, 90 — огурцов. Впрок запасли лука, чеснока. К слову, Дмитриевская столовая заняла третье место в конкурсе «Лучшая школьная столовая».

В целом школьники области минувшей осенью накопали 600 (!) центнеров картофеля, 200 центнеров овощей. Циф-

Помним! Гордимся!

Новосибирская Справедливая Россия приняла участие в мероприятиях в честь Дня Победы



Парадом Победы, многотысячным шествием «Бессмертный полк» и памятным митингом на Монументе Славы прошло в Новосибирске празднование 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. На мемориальном комплексе «Монумент Славы» в Ленинском районе состоялся торжественный митинг и церемония возложения цветов к Вечному огню.

Около 50 активистов регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ приняли участие в торжественном мероприятии. Для участия в церемонии возложения венков и цветов к Вечному огню на Мемориальном ансамбле «Монумент Славы» депутат Совета депутатов Новосибирска Александр Савельев предоставил для жителей отдалённых микрорайонов «Тулинка» и «Матрёшкин двор» автобус. Колонну спровед-

ливороссов возглавил председатель Совета регионального отделения Анатолий Кубанов, секретарь Бюро Совета Игорь Умербаев, председатель КРК Александр Вандакуров. Венок с красной лентой и надписью «Воинам-сибирякам от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ» несли председатель КРК Александр Вандакуров и руководитель аппарата регионального отделения, подполковник авиации, ветеран войны в Афганистане Владимир Иноzemцев.

Традиционно в памятной акции в первые дни мая в Новосибирске принимают участие десятки тысяч горожан и гостей города. Именно здесь — на Монументе Славы — они собираются, чтобы почтить память своих отцов, матерей, дедов и прадедов, воевавших в Великую Отечественную войну. Завершился митинг минутой молчания и трёхкратным залпом из стрелкового оружия. После чего прошла церемония возложения цветов к Вечному огню.

ры впечатляют. А потому и обеды в любой школьной столовой обходятся не дороже 25 рублей, для детей из многодетных и малоимущих семей, которых, к слову, большинство, питание в отдельных школах бесплатное. Но в каждой ли школьной столовой всё так хорошо? В большинстве, да. И в целом впечатление от поездок по Татарскому району и посещения столовых хорошее. За этим постоянно следят руководители учебных заведений и их заместители, эксперт по питанию управления образования. А ещё в каждой школьной сельской столовой повара заинтересованы в том, чтобы в их адрес нареканий не было, потому что они все — на хозрасчете. От их качества труда зависит и зарплата.

И все же наряду с энтузиазмом самих ребят и их руководителей, тяжёлый осадок остался на душе и не даёт покоя. Почему ребята, которые старались не только впрок запастись овощи, но и реализовать излишки, должны от так называемой прибыли отстёгивать государству 20%? До нынешнего года сертификат безопасности на выращенную ребятами продукцию выдавался бесплатно. Сейчас — за плату. Что ещё придумают государства мужи? Возможно, Россия — единственная страна, где есть учебно-производственные бригады, которые стремятся и себя накормить, и других, да ещё и жизненного опыта набраться? Возможно, эти самые государства мужи, разрабатывающие законы и принимающие постановления, решили отбить желание ребят работать на родной земле и принести пользу обществу? Почему в одной из богатейших стран мира государство выделяет на питание детей из малообеспеченных или многодетных семей, с ограниченными возможностями здоровья мизерные суммы? Почему руководители школ должны думать о посадках картофеля в промышленных масштабах, чтобы удешевить питание? Этого много. Увы, количество их год от года не уменьшается. Но СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ работает.



МАНИФЕСТ СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ

Главными требованиями народа России к властям всех уровней сегодня являются экономическая самодостаточность российского государства, его политическая независимость, социальная справедливость в распределении доходов и использование российских природных богатств и ресурсов на укрепление социального благополучия всех граждан России.

Однако цели социального развития России не могут быть достигнуты финансовой политикой, проводимой экономическим блоком действующего Правительства. Бюджетные и прочие экономические проблемы по-прежнему решаются за счёт самых незащищённых слоёв населения (пensionеров, студентов, учителей, врачей), а интересы правящего класса – представителей сырьевого сектора, банкиров и ростовщиков всех мастей – свято охраняются.

В сложившейся ситуации Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ предлагает:

1. Перевести российскую экономику с сырьевого на индустриальный путь развития.

Для этого перераспределить налоговую нагрузку с обрабатывающих отраслей на сырьевые. Отменить возврат НДС экспортёрам сырья, а освободившиеся бюджетные средства в размере не менее 2 триллионов рублей ежегодно направлять на развитие обрабатывающих отраслей промышленности, на поддержку развития цифровой экономики и инноваций. Запустить всероссийскую программу реновации дорожно-транспортной, жилищно-коммунальной и социальной инфраструктуры, сделать ее локомотивом развития отечественной промышленности.

2. Увеличить бюджет страны с помощью комплекса антикоррупционных мер.

Приравнять коррупцию к государственной измене и ввести уголовную ответственность за незаконное обогащение. Устранить коррупционные дыры в законах о госзакупках, устраним коррупцию на таможне. Вывести средства государственных компаний России из офшоров, обязать системообразующие предприятия находиться в юрисдикции Российской Федерации, создать привлекательные условия по возвращению капиталов в Россию. В результате указанных мер получить в бюджет дополнительно не менее 6 триллионов рублей в год.

3. Настроить финансовую систему страны на обеспечение социально-экономических интересов народа России.

Зашитить граждан от финансовых спекулянтов, ввести государственный контроль за установлением справедливых процентных ставок по кредитам.

4. Восстановить социальную инфраструктуру в стране – доступное здравоохранение и образование для всех слоёв населения.

Увеличить финансирование образования, фундаментальной науки, здравоохранения и культуры в два раза.

5. Установить реальные механизмы защиты социальной справедливости.

Ввести государственный контроль цен на товары первой необходимости. Сократить разрыв между богатыми и бедными за счёт введения прогрессивной шкалы налогообложения сверхдоходов, расширения применения налога на роскошь, освобождения от НДФЛ граждан, чьи доходы остаются на уровне ниже прожиточного минимума. Заменить нынешний механизм условного расчёта минимальной потребительской корзины на расчёт по реальным ценам в целях установления справедливого размера минимального размера оплаты труда, стипендий, социальных пособий. Добиться, чтобы все граждане страны получали доход не ниже реального прожиточного минимума.

6. Увеличить размер пенсий.

Вернуть индексацию пенсий работающим пенсионерам, доплаты сельским жителям, надбавки и льготы военным пенсионерам. Всем пенсионерам выплатить компенсацию за период 2015–2016 годов за отмену либо уменьшение индексаций пенсий в размере не менее 50 тысяч на среднюю пенсию работающего пенсионера и не менее 20 тысяч на неработающего.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ обращает внимание на острую необходимость серьёзных изменений в деятельности Правительства РФ и предлагает Президенту РФ свою политическую поддержку в реализации указанной программы действий.

ЕСТЬ МНЕНИЕ

Анатолий Кубанов: «Выборы президента в НСО прошли на высочайшем уровне»

По мнению заместителя председателя Законодательного Собрания Новосибирской области Анатолия Кубанова выборы прошли на высочайшем организационном правовом уровне, были максимально честными и прозрачными.

«По сравнению с выборами шестилетней давности, выросла поддержка президента, если в прошлый год она была на уровне 52–53%, то в этот раз Владимир Путин собрал более 70% голосов в НСО», – отметил Анатолий Кубанов.

Анатолий Кубанов добавил, что Новосибирская область – уникальный регион, в котором не любят давление, пропаганду. «Сегодня ночью произошёл уникальный случай, когда новосибирцы оказали небывалую поддержку действующему президенту», – подчеркнул депутат.

СДЕЛАНО!

Помочь каждому

Личный приём – это одна из главных составляющих депутатской работы и Анатолий Анатольевич Кубанов уделяет встречам со своими избирателями большое внимание, вкладывая в эту работу профессионализм и силу души.

Одной из серьёзных проблем сельских больниц – это отсутствие санитарного транспорта. В соответствии с решением депутатов Законодательного собрания Новосибирской области из депутатского фонда А. А. Кубанова выделено на приобретение 3 санитарных автомобилей 2 млн руб. Эти средства были направлены на приобретение санитарного транспорта в ГБУЗ НСО «Купинская центральная больница», ГБУЗ НСО «Барабинская центральная больница» и ГБУЗ НСО «Баганская центральная больница».

Большую депутатскую помощь получили и студенты Новосибирского театрального института, которые благодаря поддержке Анатолия Кубанова смогут расширить свои творческие горизонты и отправиться на Всероссийскую научно-практическую конференцию «Театр и драма: эстетический опыт эпохи». Конференция пройдёт в октябре этого года в Москве и соберёт передовые театральные коллективы со всей страны.

Избиратели знают Анатолия Кубанова, как неравнодушного к чужим проблемам человека, поэтому обращаются к нему с «личными просьбами». К примеру, Пётр К., проживающий по адресу Чаплыгина, 93, пожаловался на то, что в многоквартирном доме компания молодых людей организовала на 8-м этаже «тихий офис». Сотрудники офиса создают неудобства для людей, шумят в вечернее и в ночное время, незнакомые люди заходят в подъезд и занимают парковку – одним словом, сплошная головная боль, а не тихий офис. Жалоба была направлена депутатом в государственную жилищную инспекцию, её сотрудники провели экспертизу «тихого офиса» и пришли к выводу, что в квартире проведены незаконные перепланировки и она используется для профессиональной деятельности, что по статье 17 Жилищного кодекса Рос-



сии недопустимо. Собственник привлечён к ответственности.

Житель Новосибирской области, инвалид по зрению Сергей Николаевич Матвеев обратился в «СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ» с просьбой приобрести для него сотовый телефон. «Помогите мне купить простую раскладушку», – писал в письме Матвеев. – Я никуда не хожу, потому что ничего не вижу, да и денег у меня нет. С пенсии ничего не купишь». Конечно, просьба больного человека не могла остаться без внимания руководителя регионального отделения Анатолия Кубанова. По его поручению сотрудники аппарата Новосибирского регионального отделения партии приехали к Матвееву домой и вручили ему новый сотовый телефон. Теперь у Сергея Николаевича будет связь с внешним миром.

Обращаются к депутату и с просьбами помочь в приобретении тренажёра для реабилитации инвалида первой группы, и о покупке дров и угля на зиму, и с жалобами на то, что «очередь в детский сад не движется» – за каждым таким заявлением стоит живой человек со своей непростой историей. Анатолий Анатольевич стремится помочь каждому – выслушать, дать совет, направить в нужную инстанцию или разобраться лично, включив весь свой мощный ресурс.